11Iro

HAmsa: Emena C.
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.01.2009 08:40:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.01.2009 20:29:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166013/answer/166014




3opaBcTByuTe, EneHal

BoyMaiiTech: IoKa3aHUEM K ITPOBEIeHNIO TOCTKOUTAILHOT'O TeCTa SIBNIIETCS OeCIIofue, TO eCTh
OTCYyTCTBUE OepPeMeHHOCTH IIPY PETyJISPHON MTOJI0BOM XKU3HU B TeueHue 12 mecsiueB. Ecnu Bel
naHupyete 6epeMeHOoCTh, TO IIPOBefieHre 9TOr0 TecTa Baiiet nape He noka3aHo!!! ITpu
IIJIAaHUPOBaHUY OepeMEeHHOCTH BHIIIOIHSIOT Apyrye aHanus3b!!!

[TomipobyiiTe TOMEHSTH Bpauen!

C yBaxenuem, Koucrantus B. ['os10BueHKO.



